



核心提示

与会专家从移动机器人的行业愿景和技术需求出发,结合仙知机器人的丰富行业经验,对市场各种需求进行了深度剖析。

上海仙知机器人科技有限公司 CEO 赵越进行分享

2018 世界机器人大会在京召开 聚焦最热高新技术

华夏早报北京讯 (记者 刘大华 通讯员 付秉黎) 8月16日,由智能网联合中国电子学会主办的2018世界机器人大会—第二届机器人工业制造行业应用专题论坛在北京开幕。安川电机、哈默纳科、科瑞技术、仙知机器人、优傲机器人等知名机器人企业高层齐聚论坛并发表精彩演讲。

本次论坛结合目前国内外工业机器人产业形势,聚焦连接技术、传感与感知技术、机器视觉技术、运动控制及算法优化等当下最热门的高新技术,各家知名机器人企业一展所长,全方位探讨工业机器人的前沿技术与应用。

论坛期间,上海仙知机器人科技有限公司 CEO 赵越以

《仙知机器人—智能工厂的移动机器人专家》为题进行分享。如何满足当前国内外移动机器人产业的市场需求?赵越以独特视角进行了专业讲解,他从移动机器人的行业愿景和技术需求出发,结合仙知机器人丰富的行业经验,对市场各种需求进行了深度剖析。

赵越先生还就目前国内外

移动机器人市场与战略、政策与创新、合作与交流等问题,与现场嘉宾进行交流,共同探讨移动机器人的现状、挑战和发展趋势,为中国机器人产业创新与发展之路献计献策。

上海知仙机器人科技有限公司是国内知名机器人企业,该公司核心技术不仅满足了移动机器人市场的基本需求,而

且针对市场的环境普适、多机调度、操作可视、多车一致、语义理解等高级需求和智能需求,仙知自主研发的高新技术及解决方案都能满足并取得了显著成效,得到了众多知名厂商及集成商的高度认可,积累了丰富的实践经验。

开放崛起, 提升智能制造新水平 邵东经济 2017 年全省排名 第四 较前一年提升八名次

邵东县主动对接“一带一路”,加快产业引进来和走出去步伐。借助邵东境外商会、园区和销售平台,引导打火机、皮具箱包、小五金等优势产业提升产品质量,抱团出海,在东盟、非洲等地设立生产基地,发展“总部+生产基地”新经济模式,组织企业参加迪拜展、德国五金工具展和巴西综合展等会展。

华夏早报讯 (记者 王刚 通讯员 邓星照 魏志刚) 记者从湖南省2017年度全面建成小康社会推进工作考评领导小组获悉,邵阳市邵东县名列湖南20个经济强县(市)第四位,比2016年提升了8个名次。

近年来,邵东县主动融入省委“创新引领、开放崛起”战略,推动增长动力向创新驱动转变,经济社会发展取得了长足进步。2017年,全县实现地区生产总值381.6亿元,增长10.1%;财政总收入23.25亿元,增长13.2%,主要经济指标增速处于全省领先地位。促进工业稳增长和转型升级,净增规模工业企业数量、落实开放崛起政策等工作获省政府表彰,新型工业化工作六项主要工业指标完成情况位居全省第一,入选“全国最具投资潜力200强县”。

2017年1月,邵东在全省县级层面率先组建智能制造技术研究院,为产业发展提供智能装备技术研发、企业孵化、成果转化、人才培养与引进等全方位的技术与服务支撑,引进高新技术企业37家。该县

以高新技术企业引进,打造经济发展新动能;以传统产业升级,夯实县域经济根基,打火机、小五金、皮具箱包等为传统支柱性产业。

为促进传统优势产业转型升级发展,邵东创建三大产业公共服务平台,对接湖南大学、中南大学等高校资源,联合行业龙头企业开展关键共性技术研发。目前,邵东智能制造技术研究院申请专利达149项,为东亿电气、永吉红包、鸿伟五金、金湘东等30多家企业发展提供了“量体裁衣”的技术服务支撑,形成20多套技术方案,极大加快了邵东“机器换人”的自动化进程。邵东智能制造产业集群式发展成效显著,打火机、箱包两个基地获批国家外贸转型升级基地。2017年,邵东实现年产打火机115亿,注塑打火机占全球市场份额70%;年产工具小五金3亿套件,国内市场份份额超过40%,70%以上产品远销欧美、东南亚、中东及港台地区;书包占全国市场份额70%,畅销俄罗斯、巴西等70多个国家和地区。“自动

化、智能化这是我们唯一的出路。”湖南东亿电气股份有限公司相关负责人介绍。近年来,该公司共投入3000多万元,将打火机充气、试火、质检等13道工序全部实现了自动化,人工减少80%,产值却增加了40%,日产打火机达1000万支。

邵东县大力推动园区聚集发展。邵东湘商产业园规划面积2.6平方公里,园区内规划布局了3D打印模具制造、新能源、电子信息、汽车及火车零部件制造、智能建筑等五大高新技术科技园,带动了廉桥医药工业园、仙槎桥五金工业园、黑田铺印刷工业园、团山打火机工业园等四个乡镇专业园区发展,全县形成了“1+4”产业平台格局。目前,园区标准化厂房建设面积达130万平方米,竣工面积120万平方米,签约入驻企业196家,投产企业108家,园区规模工业增加值占全县规模工业增加值72%,湘商产业园被评为“全球湘商十大最具投资价值的园区”。



邵东正逐步成为推动湖南中西部区域经济创新发展的新引擎。

湖南双牌: 精准实 策破解财政难题

广西桂林: 客运车辆走市区禁行路段依法查处

华夏早报湖南永州讯 (记者 唐博 通讯员 胡润开 邓明耀) 今年以来,湖南省双牌县坚决贯彻中央和省的统一部署,紧紧围绕永州市委、市政府确定的“六大战役”攻坚目标,立足县情,突出抓重点、补短板、强弱项,坚持打基础、稳增长、惠民生,全县财政经济继续保持了稳中有进、持续健康发展的良好态势。

上半年,该县共完成地区生产总值24.32亿元,财政总收入3.11亿元、社会消费品零售总额7.38亿元,同比分别增长7.9%、13.6%、11.5%。但仔细分析全

年财政形势,要完成年度财政目标任务,下半年需要组织收入3亿元以上;支出上,县本级安排年度预算支出10.4亿元,其中工资性支出2.97亿元,专项经费支出3.81亿元,预计支出缺口2亿元以上,财政形势十分严峻,突出表现在:税源短缺,收入组织难;支出缺口大,预算平衡难;债务还本付息压力大,融资困难;重点建设任务重,资金保障难等。为此,该县及时做出正确的形势判断,果断决策,采取有效措施,破解难题,防范和化解财政风险。



记者 许林